
รายงานผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรอง 

การปฏิบัติราชการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2565  

(ระยะสิ้นปงบประมาณ)  
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สพธ. สยส. สสว. สสธ. สชส. กสภ. กคร. กอพ. กพส. กทส. กภก. กสอ. สก.สนอ. 

แผน กทม.65 1 3 3 0 0 1 2 0 1 0 0 2 0

ภารกิจสําคัญของหนวยงาน 7 1 2 3 1 5 2 2 0 2 2 1 1

ภารกิจพ้ืนฐาน 1

ตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําป พ.ศ. 2565 ของสํานักอนามัย จําแนกสวนราชการ 
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แผน กทม.65 1 6 1 0 0 1 3 0 2 0 0 1 0 0 0 0

ภารกิจสําคัญของหนวยงาน 10 2 3 6 1 4 4 3 4 2 3 0 1 0 0 0

กิจกรรมพ้ืนฐาน 7 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 1

โครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําป พ.ศ. 2565 ของสํานักอนามัย  
จําแนกสวนราชการ 
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ตัวช้ีวัดเจรจาตกลงฯ 
องคประกอบที่ 1 - 5 

ตัวช้ีวัดยุทธศาสตรการ
พัฒนากรุงเทพมหานคร 

ตัวช้ีวัดตามภารกิจสําคัญ
ของหนวยงาน 

ตัวช้ีวัดภารกิจพ้ืนฐาน 

บรรลุเปาหมาย 5 7 21 0

ไมบรรลุเปาหมาย 1 3 5 1

5 
7 

21 

1 3 
5 

1 

ผลการดําเนินการตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําป พ.ศ. 2565  ของสํานักอนามัย  
จํานวนทั้งสิ้น  43 ตัวช้ีวัด 
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 ผลการดําเนินการตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําป พ.ศ. 2565 สํานักอนามัย  ขอมูล ณ วันท่ี 30 กันยายน 2565  

ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คา
เปาหมาย 

สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ 
เปาหมาย 

ไมบรรลุ 
เปาหมาย 

 

ตัวช้ีวัดเจรจาตกลงฯ องคประกอบท่ี 1  
1. ระดับความสําเร็จในการเฝาระวังและควบคุม

การแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัส 
โคโรนา 2019 (โควิด 19) ในพ้ืนท่ี
กรงุเทพมหานคร (ผลลัพธ) (1.5.2.1.3) 

 

  ตัวชี้วัดยอยท่ี 1 : รอยละความสําเร็จใน
การเฝาระวังและควบคุมโรคในชุมชน    

  
ตัวชี้วัดยอยท่ี 2 : รอยละของผูท่ีไดรับ

การตรวจคัดกรอง   โดยสํานักอนามัยและมี
ผลติดเชื้อ ไดรับการลงทะเบียนเขาสูระบบ
การรักษา 

1. กิจกรรมสรางเครือขายเฝาระวัง 

และตรวจหาเชื้อเชิงรุกในชุมชน 

2. กิจกรรมการเฝาระวัง และควบคุม 

การแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัส 

โคโรนา 2019 (โควิด 19) ในชุมชน 

ระดับ 5 

 

 

 

 
รอยละ 70 

 
 

รอยละ 90 

 

 

คาคะแนน 

(รอยละ 25) 

กคร.  
ระดับ 5 

 

 

 

รอยละ 
79.415 

 
รอยละ 100 

 

 

คาคะแนนท่ีได 

(รอยละ 25) 

 - ตรวจคัดกรองเช้ือโควิดเชิงรุก

ใหกับประชาชนในพ้ืนท่ีเปาหมาย

แลว 1,601 ชุมชน จาก จํานวน 

2,016 ชุมชน   

คิดเปนรอยละ 77.331      

 

- สงตอผูปวยเขาสูระบบการรักษา 

คือ ผูท่ีไดรับการตรวจคดักรองโดย

สํานักอนามัยและมผีลติดเช้ือโรคโค

วิด-19   จํานวน 936 คน ไดสงตอ

การรักษาฯ ท้ัง 936 คน    
คิดเปนรอยละ 100 

2. รอยละของผูเขารวมการพัฒนาสมรรถภาพ
รางกายเพ่ือปองกันการดูแลระยะยาว 
(Preventive long term care : PLC) มี
สมรรถภาพรางกายดีข้ึน (ผลลัพธ (3.1.3.1.2) 

โครงการ BKK Advance Geriatric 

Care (BKK AGC Project) 

รอยละ 70 

 

 

คาคะแนน 

(รอยละ 25) 

กสภ.  
รอยละ 

77.779  

คาคะแนนท่ีได 

(รอยละ 25) 

 ผูเขารวมโครงการจากศูนยบริการ

สาธารณสุข ท้ัง 69 แหง   มจีํานวน 

10,517 คน  มีพัฒนาการ
สมรรถภาพรางกายดีข้ึน 
จํานวน 8,180 คน  
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ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คา
เปาหมาย 

สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดเจรจาตกลงฯ องคประกอบท่ี 2  

1. ระดับความสําเร็จในการสงเสริมใหสถาน

ประกอบการอาหารท่ีผานเกณฑมาตรฐาน

อาหารปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร        

มีบริการท่ีเปนมิตรตอสิ่งแวดลอม และมี

มาตรการปองกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 

2019 (โควิด 19) ตามมาตรการของกระทรวง

สาธารณสุข (1.5.5.1.1) 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหาร

ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 3 การรับรอง

มาตรฐานอาหารปลอดภัย) 

ระดับ 5 

 

 

คาคะแนน 

(รอยละ 20) 

กสอ.  

ระดับ 5 

 

คาคะแนนท่ีได 

(รอยละ 20) 

 - กองสุขาภิบาลอาหารดําเนินการ

สุมตรวจสถานประกอบการฯใน

พ้ืนท่ีท้ัง 50 เขต จํานวนรวมท้ังสิน้ 

700 ราย 

- สถานประกอบการอาหารท่ีผาน

เกณฑมาตรฐานอาหารปลอดภัยของ

กรุงเทพมหานคร มบีริการท่ีเปนมติร

ตอสิ่งแวดลอม (Green Service)  

จํานวน 14,434  ราย จากสถาน

ประกอบฯ จํานวน 21,446 ราย   

คิดเปนรอยละ 67.304 

- สถานประกอบการอาหารมี

มาตรการปองกันโรคติดเช้ือไวรัส     

โคโรนา 2019 (โควิด 19) ตาม

มาตรการของกระทรวงสาธารณสุข 

จํานวนท้ังสิ้น 21,446 ราย  คิดเปน

รอยละ 100 
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ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คา
เปาหมาย 

สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดองคประกอบท่ี 4  
1. ความสําเร็จในการพัฒนานวัตกรรมเพ่ือเพ่ิม

ประสิทธิภาพการปฏิบัติงานของหนวยงาน 
กิจกรรมการพัฒนานวัตกรรมเพ่ือ

เพ่ิมประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน

ของหนวยงาน 

 

รอยละ 

100 

คาคะแนน 

(รอยละ 10) 

สพธ. 
 
 
 

 

  
รอยละ 93.857 

 

คาคะแนนท่ีได 
(รอยละ 
9.386) 

โครงการ “Safe Food Good 
Life by BKK Food Safety 
Application”  ดําเนินการโดยกอง
สุขาภิบาลอาหาร 

ตัวช้ีวัดเจรจาตกลงฯ องคประกอบท่ี 5 

1. ความสําเร็จของการเบิกจายงบประมาณ 

ในภาพรวม 

กิจกรรมการติดตามการใชจาย

งบประมาณประจําป 

รอยละ 90 

 

 

คาคะแนน 

(รอยละ 10) 

สก.สนอ.  

รอยละ 100 

 

คาคะแนนท่ีได 

(รอยละ 10) 

 - งบประมาณท่ีเบิกจายในภาพรวม 4 

ประเภท เบิกจายไดจํานวน  

508,552,525.77 บาท จาก

งบประมาณหลังปรับโอน  จํานวน 

513,177,995.00 บาท   คิดเปน

รอยละ 99.099  

(ขอมูล ณ วันท่ี 30 กันยายน 2565) 

2. รอยละความสําเร็จในการพัฒนาและจัด 

เก็บฐานขอมูลสําหรับบูรณาการภารกิจของ 

หนวยงาน (One Platform) 

กิจกรรมการพัฒนาและจัดเก็บ

ฐานขอมูลสําหรับบูรณาการภารกิจ

ของหนวยงาน (One Platform) 

รอยละ 

100 

 

คาคะแนน 

(รอยละ 10) 

สพธ.  

รอยละ 100 

 

คาคะแนนท่ีได 

(รอยละ 10) 

 - ดําเนินการครบตามข้ันตอนท่ีกําหนด   

นวัตกรรมขอมูลรักษสุขภาพ เผยแพร

ในรูปแบบ  Web Service ผาน URL: 

http://203.155.220.118/kpi52_hea 

 

รวมท้ังสิ้น 6 ตัวช้ีวัด   5 1  
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ผลการดําเนินการตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําป พ.ศ. 2565 สํานักอนามัย  ขอมูล ณ วันท่ี 30 กันยายน 2565  

ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คา
เปาหมาย 

สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดยุทธศาสตรการพัฒนากรุงเทพมหานคร (ตามแผนปฏิบัติราชการกรุงเทพมหานคร ประจําป พ.ศ. 2565) 
1. รอยละของฌาปนสถานมีการควบคุมมลพิษ

อากาศเปนไปตามมาตรฐาน (ผลลัพธ) 
(1.1.3.2.3) 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองแหง
สุขาภิบาลสิ่งแวดลอมท่ีดี สะอาด 
ปลอดภัย  (กิจกรรมท่ี 3) 

รอยละ 80 
 

สสว.  
รอยละ 

97.727 

 ลงพ้ืนท่ีนิเทศวัดท่ีมีเตาเผาศพ ใน กทม. 
จํานวนท้ังสิ้น 308 แหง   ผานเกณฑ
มาตรฐาน จํานวน 301 แหง  

2. รอยละของเรื่องรองเรียนเหตุรําคาญ
เก่ียวกับมลภาวะทางเสียงของสถาน
ประกอบการกลุมเปาหมายท่ีไดรับการรอง
ขอจากสํานักงานเขตไดรับการตรวจสอบ
และรายงานผล (ผลผลิต) (1.1.4.1.2) 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองแหง
สุขาภิบาลสิ่งแวดลอมท่ีดี สะอาด 
ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 2) 

รอยละ 90 
 

สสว.  
รอยละ 

93.333 
 

 เรื่องรองเรียนท่ีไดรับการตรวจสอบ
และรายงานผลใหสํานักงานเขต
ทราบแลว จํานวน 14 เรื่อง จาก 
จํานวน 15 เรื่อง ท่ีอยูในระบบฯ 

3. รอยละของชุมชนท่ีมีความสามารถในการ
ปองกันและแกไขปญหายาเสพติด (ผลลัพธ) 
(1.2.2.1.1) 

1. กิจกรรมติดตามการดําเนินงาน
ชุมชนรวมใจระวังภัยยาเสพติด 
2. โครงการอาสาสมัคร
กรุงเทพมหานครดานการปองกัน
และแกไขปญหายาและสารเสพติด  

รอยละ 70 สยส.  
รอยละ  

81.696 
 

 ชุมชนท่ีมีความสามารถในการ
ปองกันและแกไขปญหายาเสพติด  
(ประชารัฐ 9 ข้ันตอน) จํานวน 
1,647 ชุมชน จาก 2,016 ชุมชน 

4. รอยละของกลุมเปาหมายท่ีมีความรูความ
เขาใจ เทาทันภัยยาและสารเสพติด (ผลลัพธ) 
    1. รอยละของเด็กและเยาวชนท่ีมี
ภูมิคุมกันในระดับปกต ิ
 
 
    2. รอยละของประชาชนท่ีเขารวมกิจกรรม
มีความรูความเขาใจดานยาและสารเสพติด 

1. กิจกรรมเสริมสรางภูมิคุมกันภัย 
ยาเสพติดของนักเรียนมัธยมศึกษา
ตอนตนสังกัดกรุงเทพมหานคร 
2. โครงการกรุงเทพมหานคร 
เขตปลอดบุหรี่ 
3. โครงการรณรงค ลด เลิก  
การบริโภคเครื่องดื่มแอลกอฮอล
ในชวงเทศกาลสําคัญ 

 
 

รอยละ 65 
 
 
 

รอยละ 80 
 

สยส.  
 
 

รอยละ 
66.266 

 
 

รอยละ 91 

 
 
 

1.1 นักเรียน ม.ตอนตน โรงเรียน
สังกัด กทม. จํานวน 109 โรงเรยีน 
ทําแบบประเมินฯ มีภูมิคุมกันใน
ระดับปกติ จํานวน 5,575  คน 
จาก นักเรียน จํานวน 8,413 คน  
1.2 ผลจากการกิจกรรมรณรงค ลด 
เลิก การบริโภคเครื่องดื่ม แอลกอฮอล 
มีประชานทําแบบทดสอบผานเกณฑฯ 
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ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คา
เปาหมาย 

สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดยุทธศาสตรการพัฒนากรุงเทพมหานคร (ตามแผนปฏิบัติราชการกรุงเทพมหานคร ประจําป พ.ศ. 2565) 
    3. รอยละของบคุลากรกรุงเทพมหานคร
มีความรูความเขาใจดานยาและสารเสพติด
(1.2.2.2.1-2) 

รอยละ 80  
รอยละ 

87.903 
 
 

จํานวน 182  คน จาก 200 คน   
1.3 ผูเขารวมโครงการกรุงเทพมหานคร 
เขตปลอดบุหรี่ทําแบบทดสอบได
คะแนนรอยละ 80 ข้ึนไป จํานวน 
218  คน จาก  248 คน 

5. รอยละของผูท่ีเขาโปรแกรมการบําบัดรักษา
แบบครบกําหนด  (1.2.2.3.1) 

โครงการพัฒนาประสิทธิภาพ 
การบําบัดฟนฟูผูเสพผูติดยาเสพติด 

รอยละ 70 สยส.   
รอยละ 

63.456 

ผูติดยา/สารเสพติดท้ังในระบบสมัคร
ใจและระบบบังคับบําบัดท่ีไดรับการ
บําบัดและฟนฟูสมรรถภาพครบ
กําหนดและผานเกณฑ จํานวน
1,021 คน จากผูเขารับการบําบัด
โปรแกรม BMA Matrix Model หรือ
ฟนฟูสมรรถภาพตามโปรแกรมหลกัท่ี
ไดรับการจําหนาย 1,609  คน 
* * เนื่องจากการประกาศใช
พระราชบัญญัติใหใชประมวล
กฎหมายยาเสพติด พ.ศ. 2564 มีผล
ใหยกเลิกพ.ร.บ. ฟนฟูสมรรถภาพผู
ติดยาเสพติด พ.ศ. 2545 ระบบ
บังคับบําบัดจึงตองยุติการบําบัดและ
จําหนายผูปวยออกจากระบบ ทําให
ผูปวยท่ีติดตามไมพบหรือไมกลับมา
รายงานตัวภายในเดือนมิถุนายน 
2565 ตองจําหนายออกจากระบบ 
แบบไมครบกําหนด ** 
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ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คา
เปาหมาย 

สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดยุทธศาสตรการพัฒนากรุงเทพมหานคร (ตามแผนปฏิบัติราชการกรุงเทพมหานคร ประจําป พ.ศ. 2565) 
6. รอยละสถานประกอบการ อาคารสถานท่ี

ไดรับการตรวจดานสุขาภิบาลสิ่งแวดลอมและ
อาชีวอนามัยผานเกณฑท่ีกําหนด (ผลลัพธ) 
(1.5.1.1.1) 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองแหง
สุขาภิบาลสิ่งแวดลอมท่ีดี สะอาด 
ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 7) 

รอยละ 90 สสว.  
รอยละ 

93.940  

 ตรวจแนะนําดานความปลอดภัยและ
อาชีวอนามัยในสถานประกอบการท่ี
มีการใชแอมโมเนียในระบบทําความ
เย็น จํานวน 34 แหง เรียบรอยแลว 
โดยพบวา  
1. เลกิประกอบกิจการ 1 แหง 
2. สถานประกอบการฯ ผานเกณฑ
การประเมินท่ีกําหนด 31 แหง  
3. สถานประกอบการฯ ไมผาน
เกณฑการประเมินท่ีกําหนด 2 แหง  

7. ความสําเร็จในการจัดทําแผนเตรียมความ
พรอมการจัดการภาวะฉุกเฉินทางการแพทย
และสาธารณสุข (ผลผลิต) (1.5.2.1.1-2) 

โครงการพัฒนาศักยภาพในการ
เตรียมความพรอมรับมือสถานการณ
ฉุกเฉินทางสาธารณสุข 

1 ฉบับ กคร.   
 
 

** เน่ืองจากสถานการณการระบาดของ
โรคโควิด 19 ในชวงปงบประมาณท่ีผาน 

ทําใหบุคลากรสังกัดสํานักอนามัยทุกภาค
สวน ไดรับมอบหมายใหดําเนินการ
เก่ียวกับการเฝาระวัง ปองกัน และ
ควบคุมโรค ทําใหจํานวนบุคลากรไม
เพียงพอ และติดภารกิจดังกลาว ซึ่งการ
จัดทําแผนเตรียมความพรอมการจดัการ
ภาวะฉุกเฉินทางการแพทยและ
สาธารณสุขจะตองมีการบูรณาการความ
คิดเห็นจากหนวยงานทุกภาคสวนทําให
ไมสามารถนัดหมายหนวยงานตางๆ 
มารวมประชุมบูรณาการจัดทําแผน
ดังกลาวได ** 
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ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คา
เปาหมาย 

สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดยุทธศาสตรการพัฒนากรุงเทพมหานคร (ตามแผนปฏิบัติราชการกรุงเทพมหานคร ประจําป พ.ศ. 2565) 
8. รอยละผลงานวิจัย/Innovation/R2R ท่ี

นําไปใชในการปฏิบัติงาน (ผลลัพธ)  
(1.5.3.1.1) 

โครงการนวัตกรรมทางการแพทย
และสาธารณสุข สํานักอนามัย      
ป 2565   

รอยละ 50 สพธ.  
รอยละ 
100 

 ผลงานนวัตกรรมทางการแพทยและ
สาธารณสุข สํานักอนามัย ประจําป 
พ.ศ. 2565 จํานวน 18 ผลงาน 
จําแนก 2 ประเภท  ดังนี้  

1. กระบวนการ 6 ผลงาน  
2. สิ่งประดิษฐ 12 ผลงาน 

9. รอยละของตัวอยางอาหารท่ีไดรับการสุมตรวจ 
ไมพบการปนเปอน (ผลลัพธ) (1.5.5.1.3) 
 1. สารพิษ 
 
 
 2. เชื้อโรค 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหาร
ปลอดภัย 

 
 

รอยละ 100 
 
 

รอยละ 100 

กสอ.  
 
 

รอยละ 100 
 
 

รอยละ 100 
 

 
 

1. การสุมเก็บตัวอยางอาหารตรวจ
วิเคราะหท้ังสิ้น จํานวน 77,575 
ตัวอยาง ผานเกณฑฯ จํานวน 
77,560 ตัวอยาง ไมผานเกณฑฯ 
จํานวน 15 ตัวอยาง ท้ังนี้ตัวอยางท่ี
ไมผานเกณฑฯ ไดรับการแกไขและ
ตรวจซํ้าแลวท้ัง 15 ตัวอยาง  
จึงผานท้ัง 77,575 ตัวอยาง 
2. ตัวอยางอาหารท่ีสุมตรวจไมพบ
เชื้อโรคจํานวน 2,841  ตัวอยาง  
ตัวอยางอาหารท่ีมีการปนเปอนเชื้อ
โรคเกินเกณฑคุณภาพทางจุล
ชีววิทยา จํานวน 159 ตัวอยาง 
และไดรับการปรับปรุงแกไขแลวท้ัง 
159 ตัวอยาง  
จึงผานท้ัง 3,000 ตัวอยาง 
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ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คา
เปาหมาย 

สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดยุทธศาสตรการพัฒนากรุงเทพมหานคร (ตามแผนปฏิบัติราชการกรุงเทพมหานคร ประจําป พ.ศ. 2565) 
10. รอยละของผูสูงอายุท่ีอยูในภาวะพ่ึงพิงและ

ตองการการเยี่ยมบานหรือการดูแลแบบ
ประคับประคองไดรับการบริการตาม
มาตรฐานท่ีกรุงเทพมหานครกําหนดในมิติ
สุขภาพ (ผลลัพธ) (3.1.3.1.1) 

1. โครงการการพัฒนาระบบสงตอ
เพ่ือการพยาบาลตอเนื่องท่ีบาน 
(BMA Home Ward Referral System) 
2. โครงการการพัฒนาศักยภาพผูดแูลเพ่ือ
ชวยเหลืองานพยาบาลผูปวยและผูสูงอายุ
ท่ีตองไดรับการดูแลตอเนื่องท่ีบาน 

รอยละ 95 กพส.   
รอยละ 

86.099 

ผูสูงอายุท่ีอยูในภาวะพ่ึงพิงฯ ไดรับ
การดูแล จํานวน 3,580  ราย จาก 
จํานวน 4,158   ราย 
 
** จากสถานการณการแพรระบาด
ของโควิด-19 ทําใหผูปวยและญาติ

ไมสะดวกใหเยี่ยมบาน ** 

รวมท้ังสิ้น  10 ตัวช้ีวัด   7 3 
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ผลการดําเนินการตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําป พ.ศ. 2565 สํานักอนามัย  ขอมูล ณ วันท่ี 30 กันยายน 2565  

ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คาเปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

 บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดตามภารกิจสําคัญของหนวยงาน (ยุทธศาสตรหนวยงาน) 

ภารกิจท่ี 1 สรางเสริมสุขภาพ ปองกันและควบคุมโรค 
1. เด็กและเยาวชนในโรงเรียนสังกัด

กรุงเทพมหานครและนอกสังกัดไดรับการ
เฝาระวังภาวะโภชนาการ (ผลผลิต) 
(1.5.1) 

กิจกรรมปองกันโรคอวนและภาวะ
ทุพโภชนาการในโรงเรียน 

รอยละ 
100 

กสภ.   
รอยละ 

69.045 

- เด็กเเละเยาวชนในโรงเรียนสังกัด กทม.
เเละนอกสังกัด ไดรับการเฝาระวังฯ  
จํานวน 400 เเหง ไดรับการเฝาระวัง
ภาวะโภชนาการ จํานวน 224,526 คน 
จากนักเรียนท้ังหมด 325,190 คน 
- เด็กวัยเรียนสูงดสีมสวน  จํานวน 
133,218 คน จากนักเรียนท่ีไดรบัการ
เฝาระวังฯ จํานวน 224,526 คน 
** เน่ืองจากสถานการณการแพรระบาด
ของโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 

(Covid - 19) สงผลใหโรงเรียนในพ้ืนท่ี

กรุงเทพมหานครไมสามารถเปดการเรยีน
การสอนไดตามปกติ จึงไมสามารถ
ดําเนินการติดตามภาวะโภชนาการของ
เด็กนักเรยีนโดยการช่ังนํ้าหนัก วัด
สวนสูง และดําเนินมาตรการปองกันโรค
อวนฯ ไดอยางครอบคลุม ** 

2. เด็กวัยเรียนสูงดีสมสวน (ผลลัพธ)  (1.5.1) รอยละ 70   
รอยละ 

59.333 

3. รอยละกลุมเสี่ยงภาวะซึมเศราไดรับการ
ดูแลและติดตาม (ผลลัพธ) (1.5.1) 

กิจกรรมคลินิกครอบครัวอบอุน รอยละ 35 กสภ.  
รอยละ 100 

 คัดกรองภาวะซึมเศราของผูรับบริการ
ในคลินิกครอบครัวอบอุน จํานวน 
3,271 คน พบกลุมเสี่ยงภาวะ
ซึมเศรา จํานวน 230 คน  โดยกลุม
เสี่ยงฯ ไดรับการดูแลทั้ง 230 คน 
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ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คาเปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

 บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดตามภารกิจสําคัญของหนวยงาน (ยุทธศาสตรหนวยงาน) 

ภารกิจท่ี 1 สรางเสริมสุขภาพ ปองกันและควบคุมโรค 
4. ผูปวยเบาหวานข้ึนทะเบียนท่ีมารับบริการท่ี

ศูนยบริการสาธารณสุข ไดรับการตรวจ 
คัดกรองสุขภาพชองปากและฝกทักษะการ
ทําความสะอาดชองปากตนเอง (ผลผลิต)  

โครงการคนกรุงเทพฯ รักฟน (เพ่ือ
สุขภาพชองปากท่ีดีของผูปวย
เบาหวาน) 

10,000 
คน 

กทส.  
14,972 คน 

 กลุมเปาหมายท่ีไดรับการตรวจและ
ฝกทักษะการทําความสะอาดชอง
ปาก จํานวน 14,972  คน      
คิดเปนรอยละ 149.72 

5. รอยละของผูปวยเบาหวานท่ีไดรับการตรวจ
คัดกรองแลว ไดรับการรักษาทางทันตกรรม
ตอเนื่อง (ผลลัพธ)  (1.5.1) 
 

รอยละ 20  
รอยละ

22.522 

   
 

ผูปวยเบาหวานท่ีไดรับการตรวจคัด
กรองแลว ไดรับการรักษาทางทัน
ตกรรมตอเนื่อง จํานวน 3,372 คน 
จาก จํานวน 14,972  คน 

6. อัตราการปวยโรคไขเลือดออก (ผลลัพธ) 
(1.5.2) 

โครงการบูรณาการความรวมมือใน
การพัฒนาประสิทธิภาพการแกไข
ปญหาโรคไขเลือดออกในพ้ืนท่ี
กรุงเทพมหานคร 

ไมเกินคา
เปอรเซ็นไทล 
ที่ 80 ของ  

5 ปยอนหลัง  
(181.29)   

กคร.   
คาเปอรเซ็น

ไทลท่ี 
39.092 

  
 

ผูปวย จํานวน 2,161 คน  ตอแสน
ประชากรในป 2564  จํานวน 
5,527,994 คน 
(นับผลเปนปปฏทิิน) 

7. รอยละของการใหบริการวัคซีนไขหวัดใหญ
ในกลุมเปาหมาย (ผลผลิต)  (1.5.2) 

1. กิจกรรมไขหวัดใหญปองกันได
ดวยวัคซีน 
2. โครงการใหบริการฉีดวัคซีน
ไขหวัดใหญในโรงเรียนสังกัด
กรุงเทพมหานคร 

รอยละ 75 กคร.  
รอยละ 

77.298 

   
 

ดําเนินการใหบริการฉีดวัคซีน
ไขหวัดใหญแกกลุมเปาหมาย 
จํานวน 89,534 คน จาก จํานวน  
115,830 คน 

8. รอยละของชายมีเพศสัมพันธกับชายเขาถึง
ขอมูลความรูและอุปกรณปองกัน (ผลผลิต) 
(1.5.2) 

กิจกรรมการติดตามขอมูลการ
ใหบริการผูติดเชื้อ/ผูปวยเอดส 
Bangkok Smart Monitoring 
System : BSMS 

รอยละ 90 กอพ.  
รอยละ 

94.324 

 ชายมีเพศสัมพันธกับชายเขาถึง
ขอมูลฯ จํานวน 38,673 คน คน 
จาก เปาหมาย 41,000 คน 
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ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม คาเปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

 บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดตามภารกิจสําคัญของหนวยงาน (ยุทธศาสตรหนวยงาน) 

ภารกิจท่ี 1 สรางเสริมสุขภาพ ปองกันและควบคุมโรค 
9. ผลสําเร็จของการรักษาผูปวยวัณโรคทุก

ประเภท  
(ผูปวยวัณโรคปอด/นอกปอด รายใหม/กลับ
เปนซํ้าท้ังเสมหะพบเชื้อและไมพบเชื้อ) 
(ผลลัพธ) (1.5.2) 

1. กิจกรรมการรักษาวัณโรค ดวย
ระบบยาระยะสั้นภายใตการสังเกต
โดยตรง (DOT)  
2. ศูนยกลางการสงตอผูปวย 
วัณโรค (TB Referral Center) 

รอยละ  90 กอพ.  
รอยละ 

92.096 

 ผูปวยวัณโรคทุกประเภทท่ีรักษา
สําเร็จฯ  จํานวน 536 ราย  จาก
ผูปวยจํานวน 582 ราย  

10. จํานวนผูปวยตายดวยโรคพิษสุนัขบา 
(ผลลัพธ) (1.5.2) 

1. กิจกรรมฉีดวัคซีนปองกันโรคพิษ
สุนัขบาในสุนัขและแมว 
2. กิจกรรมผาตัดทําหมันสุนัขและแมว 
3. กิจกรรมควบคุมและพักพิงสุนัข 

0  ราย สสธ.  
0 ราย 

 

 ตั้งแต ต.ค. 64 – 30 ก.ย..65   
ไมพบประชาชนในเขต
กรุงเทพมหานครปวยตายดวยโรค
พิษสุนัขบา 

11. รอยละของตัวอยางสัตวปกท่ีไดรับการสุม
ตรวจไมพบเชื้อโรคไขหวัดนก (ผลผลิต)  
(1.5.2) 

1. กิจกรรมการเฝาระวังและสอบสวน
โรคไขหวัดนกในเขตกรุงเทพฯ 

รอยละ 97 สสธ.  
รอยละ 100  

 ตัวอยางสัตวปกท่ีไดรับการสุมตรวจ 
จํานวน  2,278 ตัวอยาง ผลการ
ตรวจเปนลบ (ตรวจไมพบ) จํานวน 
2,278 ตัวอยาง 

ภารกิจท่ี 2 รักษาพยาบาลปฐมภูมิ ฟนฟูสุขภาพ 
1. รอยละของศูนยบริการสาธารณสุข ท่ีมี

ระบบการแพทยทางไกล (Telemedicine) 
(ผลผลิต) (1.5.1.2) 

โครงการพัฒนาระบบบริการปฐมภูมิ
ศูนยบริการสาธารณสุข 

รอยละ 
100 

สพธ.  
รอยละ 100 

 

 ศบส. เปดใหบริการผานระบบ
การแพทยทางไกล (Telemedicine) 
ในแผนกผูปวยนอก ท้ัง 69 แหง 
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ลําดั
บท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดตามภารกิจสําคัญของหนวยงาน (ยุทธศาสตรหนวยงาน) 

ภารกิจท่ี 3 สาธารณสุขมูลฐานและเครือขายสุขภาพ 
1. รอยละของประชาชนกลุมเปาหมายไดรับ

การดูแลและไดรับบริการดานสุขภาพจาก
อาสาสมัครสาธารณสุขกรุงเทพมหานคร 
(ผลผลิต) (1.5.1) 

โครงการอาสาสมัครสาธารณสุข
กรุงเทพมหานครรวมใจขจัดภัย
สุขภาพ 

รอยละ 80 กสภ.  
รอยละ 

82.787 

 ประชาชนในชุมชนท่ีไดรับการดูแล

จาก อสส. กทม. มีจํานวน 

1,702,850  คน จาก ประชาชน
ในชุมชนท้ังหมด 2,056,912  คน 

2. อัตราการครอบคลุมของอาสาสมัคร
สาธารณสุขกรุงเทพมหานครตอจํานวน
ครัวเรือน (ผลลัพธ) (1.5.1)  

โครงการอบรมเตรียมความพรอมใน
การเปนอาสาสมัครสาธารณสุข
กรุงเทพมหานคร 

1 : 40 
จํานวน อสส. ตอ
จํานวนครัวเรือน
ในชุมชนทั้งหมด
ที่ขึ้นทะเบียน 
กทม. 

กสภ.  
1  : 40 

  อสส. กทม. ท้ังหมด จํานวน 
11,903  คน : 475,886 
ครัวเรือน 
 

3. รอยละของเครือขายความรวมมือในการ
เฝาระวังความปลอดภัยดานยาและ
ผลิตภัณฑสุขภาพ สํานักอนามัย 
ครอบคลุมทุกเขตพ้ืนท่ีในกรุงเทพมหานคร 
(ผลลัพธ) (1.5.1) 

โครงการเครือขายความรวมมือใน
การเฝาระวังความปลอดภัย 
ดานยาและผลิตภัณฑสุขภาพ สํานัก
อนามัย 

รอยละ 
100 

กภก.  
รอยละ 100 

 

 รานยาท่ีผานการรับรองท้ังสิ้น 
จํานวน 102 ราน (รานยา
เครือขายฯ เดิม จํานวน 89 ราน 
และท่ีสมัครเปนเครือขายฯ จํานวน 
13 ราน) ครอบคลุม 50 เขตพ้ืนท่ี
ของกรุงเทพมหานคร 

4. ศูนยบริการสาธารณสุข  มีการดําเนิน
กิจกรรมดานการคุมครองผูบริโภคดาน
ผลิตภัณฑสุขภาพ (ผลผลิต)  (1.5.1) 

โครงการพัฒนาศักยภาพการ
ดําเนินงานคุมครองผูบริโภคดาน
ผลิตภัณฑสุขภาพ สํานักอนามัย 

ไมนอยกวา
รอยละ 90 

กภก.  
รอยละ 100 

 ศบส. ท้ัง 69 แหง มีการดําเนิน
กิจกรรมดานการคุมครองผูบริโภค
ดานผลิตภัณฑสุขภาพ อยางนอย 
1 จาก 5 กิจกรรม เชน เผยแพร
สื่อประชาสัมพันธ ฯ 
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ลําดั
บท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดตามภารกิจสําคัญของหนวยงาน (ยุทธศาสตรหนวยงาน) 

ภารกิจท่ี 4 ปองกัน บําบัดรักษา และฟนฟูการติดยาและสารเสพติด 
1. รอยละความสําเร็จของผูเสพยาเสพติดท่ี

บําบัดครบตามเกณฑท่ีกําหนดหยุดเสพ
ตอเนื่องหลังจําหนายจากการบําบัดท่ีระยะ 
3 เดือน (3 Months Remission Rate) 
(ผลลัพธ) (1.2.2) 

1. โครงการพิชิตใจ “สรางคุณ 
คนใหม” สูสังคม 
2. โครงการติดตามดูแลชวยเหลือ  
ผูผานการบําบัดฟนฟูยาเสพติด 

รอยละ 80 สยส.  
รอยละ 

86.364 
 

 ผูเสพยาเสพติดท่ีบําบัดครบตาม
เกณฑท่ีกําหนดไดรับการติดตามพบ
ตัวและมีผลปสสาวะเปนลบ จํานวน 
38 คน จากผูเสพยาเสพติดท่ี
บําบัดฯ ท้ังหมด จํานวน 44 คน 

ภารกิจท่ี 5 สนับสนุนระบบบริการสุขภาพ 
1. รอยละของศูนยบริการสาธารณสุขท่ีเขา

รวมกิจกรรมและผานเกณฑมาตรฐานท่ี
กําหนด (ผลลัพธ) (1.5.3) 

กิจกรรมพัฒนาศักยภาพบุคลากร
หองปฏิบัติการชันสูตรโรค 

รอยละ 80 สชส.  
รอยละ 

98.500 

 ศบส. ท่ีเขารวมกิจกรรมผานเกณฑ

มาตรฐานท่ีกําหนดในแตละรายการ 

2. รอยละของผูสูงอายุ คนพิการ และผูประสบ
ปญหาสุขภาพท่ีตองการความชวยเหลือ
ไดรับบริการทางสังคมและการดูแลตาม
ความตองการจําเปน (ผลลัพธ)  (3.1.3) 

โครงการการบริหารจัดการวัสดุและ
อุปกรณทางการแพทยและจัดหา
อุปกรณชวยเหลือผูประสบปญหา
สุขภาพ 

รอยละ 
100 

สพธ.  
รอยละ 100 
 

 ผูสูงอายุ คนพิการ และผูประสบ
ปญหาสุขภาพท่ีตองการความ
ชวยเหลือท่ีข้ึนทะเบียนท้ังหมด 
340 คน ไดรับอุปกรณชวยเหลือ
ทางการเคลื่อนไหว ท้ัง 340 คน      

3. ความสําเร็จในการพัฒนาบุคลากรตามหลัก
สมรรถนะมุงสูความเปนมืออาชีพ (ผลลัพธ)  
(7.1.1) 

1. กิจกรรมติดตามความสําเร็จในการ
พัฒนาสมรรถนะของบุคลากรดาน
การแพทยและสาธารณสุข (สพธ.) 
2. โครงการฝกอบรมหลักสูตร
ผูบริหารการพยาบาลเพ่ือเพ่ิม
ศักยภาพดานบริหารอนามัย รุนท่ี 1 
 (กพส.) 
3. โครงการพัฒนาศักยภาพพยาบาล
ผูจัดการสุขภาพในการดูแลผูปวยและ

รอยละ 90 สพธ.  
รอยละ 

90.910 
 

 ติดตามความกาวหนาของโครงการ
ท่ีมีเปาหมายพัฒนาสมรรถนะ
ขาราชการฯ ตามแผนปฏิบัติ
ราชการประจําป พ.ศ. 2565 
สํานักอนามัย จํานวน 11 
โครงการ มีโครงการท่ีดําเนินการ
สําเร็จเรียบรอยแลว จํานวน  10
โครงการ  และยกเลิกโครงการ
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ลําดั
บท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดตามภารกิจสําคัญของหนวยงาน (ยุทธศาสตรหนวยงาน) 
ผูสูงอายุตอเนื่องท่ีบาน (Nurse Care 
Manager in Home Ward) (กพส.) 
4. ฝกอบรมปฐมนิเทศบุคลากรสาย
งานพยาบาลเพ่ือพัฒนาศักยภาพใน
การปฏิบัติการพยาบาลสาธารณสุข
ในหนวยบริการปฐมภูมิ   (กพส.) 
5. โครงการอบรมเพ่ิมพูนความรู
ดานทันตกรรม (กทส.) 
6. โครงการพัฒนาศักยภาพ
บุคลากรสายงานเภสัชกรรม (กภก.) 
* 7. โครงการสถานศึกษาปลอด
โรคติดตอ (กคร.) * ยกเลิก  
8. โครงการการประชุมเชิง
ปฏิบัติการเสริมสรางองคความรูเพ่ือ
พัฒนาคุณภาพงานสังคมสงเคราะห
ของสํานักอนามัย (สพธ.) 
9. โครงการพัฒนาศักยภาพเจาหนาท่ี
เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพการดําเนินงาน
ดานสุขาภิบาลสิ่งแวดลอม  (สสว.) 
10. โครงการพัฒนาการบริหาร
จัดการดานระบบสุขภาพปฐมภูมิ 
พ้ืนท่ีกรุงเทพมหานคร (สพธ.) 
11. โครงการบูรณาการเพ่ือการ
จัดบริการสุขภาพปฐมภูมิแบบไร
รอยตอ (Seamless Care)  (กพส.) 
 

เนื่องจากสถานการณการแพร
ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 
(Covid-19) จํานวน 1 โครงการ          
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ลําดั
บท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดตามภารกิจสําคัญของหนวยงาน (ยุทธศาสตรหนวยงาน) 

ภารกิจท่ี 6 สุขาภิบาลอาหารและอนามัยส่ิงแวดลอม   
1. ระดับความสําเร็จในการตรวจเฝาระวัง

ความปลอดภัยในเนื้อสัตว (ผลลัพธ) 
(1.5.5.1) 

1. กิจกรรมเฝาระวังเชื้อโรคอาหาร
เปนพิษในเนื้อสัตว   
2. กิจกรรมเฝาระวังยาตานจุลชีพ
ตกคางในเนื้อสัตว   

ระดับ 5 สสธ.  
ระดับ 5 

 - ตวัอยางเนื้อสัตวท่ีไดรับการสุม
ตรวจไมพบเชื้อโรคอาหารเปนพิษ 
คิดเปนรอยละ 88.98 = 5 คะแนน 
- ตัวอยางเนื้อสัตวท่ีไดรับการสุม
ตรวจไมพบยาตานจุลชีพตกคาง 
คิดเปนรอยละ 99.61 = 5 คะแนน 
รวม 10 คะเเนน คิดเปนรอยละ 
100 เทากับความสําเร็จระดับ 5 

2. รอยละของตัวอยางเนื้อสัตวท่ีไดรับการสุม
ตรวจไมพบการปนเปอนสารเคมี (ผลลัพธ)  
(1.5.5.1) 
 

โครงการเนื้อสัตวอนามัยสรางความ
ม่ันใจผูบริโภค 

รอยละ 95 กสอ. สสธ. 
สสว.   

 
รอยละ 

97.500 

 ผลการดําเนินงานตรวจสุข
สุขลักษณะโรงฆาสัตว ตลาด 
ซูเปอรมารทเก็ต มินิมารท 
รานอาหาร และแผงลอยจําหนาย
อาหารริมบาทวิถี ท้ังหมด 53 แหง 
พบวาท้ัง 53 แหง ผานเกณฑ
มาตรฐานดานสุขลักษณะ และ
ตรวจคุณภาพอาหารดวยชุดทดสอบ
เบื้องตนและเก็บตัวอยางสงตรวจ
วิเคราะหทางหองปฏิบัติการ 
จํานวนท้ังหมด 360 ตัวอยาง  
ไมพบการปนเปอน 351 ตัวอยาง 
พบการปนเปอน 9 ตัวอยาง  
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ลําดั
บท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงาน บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดตามภารกิจสําคัญของหนวยงาน (ยุทธศาสตรหนวยงาน) 
3. รอยละของจํานวนตัวอยางน้ําแข็งท่ีตรวจ

ทางหองปฏิบัติการ ผานเกณฑมาตรฐาน 
(ผลลัพธ) (1.5.5.1) 

โครงการพัฒนาสุขลักษณะของการ
ผลิต ขนสง และจําหนายน้ําแข็ง ให
สะอาด ปลอดภัยตอผูบริโภค 

รอยละ 60 สสว.   
รอยละ 

46.087 

ตรวจตัวอยางน้ําแข็งทาง
หองปฏิบัติการ จํานวน 230 
ตัวอยาง ไมพบเชื้อ 106 ตัวอยาง  
พบเชื้อ 124 ตัวอยาง 

4. รอยละของสถานประกอบกิจการท่ีเปน
อันตรายตอสุขภาพท่ีมีการจัดเก็บ การผลิต 
การสะสมการขนสง และการใชสารเคมีและ
วัตถุอันตรายในสถานประกอบกิจการ ไดรับ
การตรวจประเมินความปลอดภยัดานสารเคมี
และวัตถุอันตรายผานเกณฑกําหนด(ผลลัพธ)  

โครงการบูรณาการพัฒนาระบบ
ความปลอดภัยสารเคมีใน
กรุงเทพมหานคร 

รอยละ 70 สสว.  
รอยละ 100 

 

 ดําเนินการตรวจแนะนําสถาน
ประกอบกิจการท่ีมีการจัดเก็บ การ
ผลิต การสะสม การขนสง และการ
ใชสารเคมีและวัตถุอันตราย จํานวน 
50 แหง ผานเกณฑท่ีกําหนด 
จํานวน 45 แหง 

ภารกิจท่ี 7 นโยบายและบริหารจัดการ 
1. รอยละความสําเร็จของโครงการจัดหา

ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศท่ีสนับสนุนการ
ปฏิบัติราชการและมีฐานขอมูลเพ่ือ
สนับสนุนการตัดสินใจของผูบริหารระดับ
หนวยงานและระดับกรุงเทพมหานคร  
(7.3.1) 

โครงการจัดหาระบบสารสนเทศ 
เพ่ือปรับปรุงและทดแทนระบบ
สารสนเทศศูนยบริการสาธารณสุข 
(HCIS) 

รอยละ 50 สพธ.   
 

ยกเลิกโครงการ เน่ืองจากมติท่ีประชุม
คณะกรรมการดิจิทัลกรุงเทพมหานคร 
ครั้งท่ี 2/2565 เมื่อวันท่ี 3 มีนาคม 
2565 ใหดําเนินการโครงการจางท่ี
ปรึกษาศึกษาวิเคราะหและออกแบบการ
พัฒนาระบบสารสนเทศศูนยบริการ
สาธารณสุข สํานักอนามัย สูองคกร
ดิจิทัล ใหเสร็จสิ้นกอน  

2. รอยละความสําเร็จของโครงการสํารวจ
เครื่องคอมพิวเตอร โปรแกรมประยุกต 
ระบบเครือขายและระบบอินเทอรเน็ต
ศูนยบริการสาธารณสุข  (7.3.1) 

กิจกรรมสํารวจเครื่องคอมพิวเตอร 
โปรแกรมประยุกต ระบบเครือขาย
และระบบอินเทอรเน็ตศูนยบริการ
สาธารณสุข 

รอยละ 80 สพธ.   
รอยละ 

59.420 

ดําเนินการสํารวจเครื่อง
คอมพิวเตอร โปรแกรมฯศูนยฯ 
จํานวน 41 แหง จาก 69 แหง 
 

รวมท้ังสิ้น  26 ตัวช้ีวัด 21 5  
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ผลการดําเนินการตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําป พ.ศ. 2565 สํานักอนามัย  ขอมูล ณ วันท่ี 30 กันยายน 2565  

ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงานม                                                                                                                                                                              บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดภารกิจพ้ืนฐาน (งานประจํา) 
1. รอยละของโครงการท่ีเปนงานประจําของ

หนวยงานท่ีดําเนินการสําเร็จตาม
เปาหมาย 

 

1. โครงการอาสาสมัคร

กรุงเทพมหานครในสถานศึกษา  

2. โครงการการจัดทําคูมือใหคําปรึกษา

แกครูผูปฏิบัติงานดานยาเสพติด 

3. กิจกรรมสงเสริมสุขภาพชองปาก

วัยทํางาน (อายุ 30-59 ป และ

ผูสูงอายุ) ป 2565 

4. โครงการจัดทําวารสารสุขภาพ

สํานักอนามัย ป 2565 

5. กิจกรรมสาระสุขภาพทางสื่อ

สาธารณะ 

6. กิจกรรมสรางเสริมสุขภาพคน

กรุงเทพ 

7. โครงการยุทธศาสตรการขับเคลื่อน

การบริหารแผนงาน โครงการ และ

การติดตามประเมินผลแผน  

8. โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการ

เสริมสรางความรู ทักษะ การ

รอยละ 

100 

สพธ. 

สยส. 

 

สยส. 

 

กทส. 

 

 

สพธ. 

 

สพธ. 

 

สพธ. 

 

สพธ. 

 

 

สพธ. 

 

 

รอยละ 

66.667 

 โครงการท่ีเปนงานประจําของ
สํานักอนามัย มีจํานวนท้ังสิ้น 21 
โครงการ/กิจกรรม  ดังนี้ 
   1. โครงการดําเนินการเสร็จแลว 
จํานวน 14 โครงการ   
   2. โครงการท่ียกเลิก จํานวน  3 
โครงการ 
       2.1 โครงการการจัดทําคูมือ
ใหคําปรึกษาแกครูผูปฏิบัติงานดาน
ยาเสพติด 
       2.2 โครงการปรับปรุงระบบ
เครือขายภายในศูนยบริการ
สาธารณสุข 4 ดินแดง 
      2.3 โครงการ Smart Health 
Center 4 
  3. โครงการกันเงินเหลื่อมป 
จํานวน 2 โครงการ 
      3.1 โครงการกอสรางอาคาร
สํานักงานชันสูตรสาธารณสุข และ
ศูนยบริการ สาธารณสุข 7 บุญมี  
ปุรุราชรังสรรค (ตอเนื่อง 62-65) 
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ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงานม                                                                                                                                                                              บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดภารกิจพ้ืนฐาน (งานประจํา) 

ขับเคลื่อนยุทธศาสตรการพัฒนาของ

สํานักอนามัย 

9. โครงการบูรณาการขับเคลื่อนการ

ดําเนินงานดานสุขาภิบาลสิ่งแวดลอม

ของกรุงเทพมหานคร 

10. โครงการพัฒนาองคกรรวมกัน

ระหวางกองสรางเสริมสุขภาพ และ

สํานักงานพัฒนาระบบสาธารณสุข 

11. โครงการจัดหาครุภัณฑเครื่อง

คอมพิวเตอรเพ่ือสนับสนุนงาน

หลักประกันสุขภาพ 

12. โครงการ Smart Health Center 4  

13. โครงการปรับปรุงระบบเครือขาย

ภายในศูนยบริการสาธารณสุข 4 ดินแดง 

14. โครงการติดตั้งระบบเครือขาย

ภายในอาคารศูนยบริการสาธารณสุข 

51 จตุจักร 

15. โครงการติดตั้งระบบเครือขาย

ภายในอาคารศูนยบริการสาธารณสุข 

20 ปอมปราบศัตรูพาย 

 

 

 

สสว. 

 

 

กสภ. 

 

 

สพธ. 

 

 

ศบส. 4 

ศบส. 4 

 

ศบส. 51 

 

 

ศบส. 20 

 

 

ศบส. 58 

3.2โครงการจางเหมา
บํารุงรักษาระบบเครือขาย และ
โปรแกรมประยุกต 
   4. โครงการขอขยายระยะเวลา
ดําเนินการ จํานวน 2 โครงการ 

4.1 โครงการติดตั้งระบบ
เครือขายภายในกองการพยาบาล
สาธารณสุข 

4.2 โครงการติดตั้งระบบ
เครือขายภายในศูนยบริการ
สาธารณสุข 20 ปอมปราบศัตรูพาย 
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ลําดับ
ท่ี 

ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

ผลการดําเนินงานม                                                                                                                                                                              บรรลุ
เปาหมาย 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดภารกิจพ้ืนฐาน (งานประจํา) 

16. โครงการจัดหาระบบคิว

อัตโนมัติของศูนยบริการสาธารณสุข 

58 ลอม-พิมเสน ฟกอุดม  

17. โครงการติดตั้งระบบเครือขาย

ในกองการพยาบาลสาธารณสุข 

18. โครงการกอสรางอาคาร

สํานักงานชันสูตรสาธารณสุข และ

ศูนยบริการสาธารณสุข 7 บุญมี ปุรุ

ราชรังสรรค (ตอเนื่อง 2562-

2565)  

19. โครงการกอสรางศูนยบริการ

สาธารณสุข 30 (แหงใหม) (ตอเนื่อง 

2562-2565)  

20. โครงการจางเหมาบํารุงรักษา

ระบบเครือขายและโปรแกรมประยุกต 

 

 

กพส. 

 

สชส. 

 

 

 

 

ศบส.30 

 

 

สพธ. 

 

รวมท้ังสิ้น 1 ตัวช้ีวัด   - 1 
 

 

 



ส่วน
ราชการ

เป้าหมาย
ผลการ

ด าเนินงาน
1 กิจกรรมการติดตามการใช้จ่ายงบประมาณประจ าปี สก.สนอ. 100 100
2 กิจกรรมปูองกันโรคอ้วนและภาวะทุพโภชนาการในโรงเรียน กสภ. 100 100
3 โครงการ BKK Advance Geriatric Care (BKK AGC Project) กสภ. 100 100

4 กิจกรรมคลินิกครอบครัวอบอุ่น กสภ. 100 100
5 โครงการอาสาสมัครสาธารณสุขกรุงเทพมหานครร่วมใจขจัดภัยสุขภาพ กสภ. 100 100
6 โครงการอบรมเตรียมความพร้อมในการเป็นอาสาสมัครสาธารณสุข

กรุงเทพมหานคร
กสภ. 100 100

7 โครงการพัฒนาองค์กรร่วมกันระหว่างกองสร้างเสริมสุขภาพ และส านักงาน
พัฒนาระบบสาธารณสุข

กสภ. 100 100

8 โครงการการพัฒนาระบบส่งต่อเพือ่การพยาบาลต่อเนื่องทีบ่้าน (BMA Home 
Ward Referral System)

กพส. 100 100

9 ฝึกอบรมปฐมนิเทศบุคลากรสายงานพยาบาลเพือ่พัฒนาศักยภาพในการ
ปฏิบัติการพยาบาลสาธารณสุขในหน่วยบริการปฐมภูมิ

กพส. 100 50
เสร็จส้ินเดือน ก.ย.

10 โครงการการพัฒนาศักยภาพผู้ดูแลเพือ่ช่วยเหลืองานพยาบาลผู้ปุวยและ
ผู้สูงอายุทีต้่องได้รับการดูแลต่อเนื่องทีบ่้าน

กพส. 100 100

11 โครงการพัฒนาศักยภาพพยาบาลผู้จัดการสุขภาพในการดูแลผู้ปุวยและผู้สูงอายุ
ต่อเนื่องทีบ่้าน (Nurse Care Manager in Home Ward)

กพส. 100 100

12 โครงการฝึกอบรมหลักสูตรผู้บริหารการพยาบาลเพือ่เพิม่ศักยภาพด้านบริหาร
อนามัย รุ่นที ่1

กพส. 100 90
เสร็จส้ินเดือน ก.ย.

13 โครงการบูรณาการเพือ่การจัดบริการสุขภาพปฐมภูมิ 
แบบไร้รอยต่อ (Seamless Care)

กพส. 100 100

14 โครงการติดต้ังระบบเครือข่ายภายในกองการพยาบาลสาธารณสุข กพส. 100 35
ขอยายระยะเวลา
ด าเนินโครงการ

15 โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการเพือ่พัฒนาการด าเนินงานศูนย์บริการสาธารณสุข
สาขา

กพส. 100 100

16 โครงการอบรมเพิม่พูนความรู้ด้านทันตกรรม กทส. 100 100
14 โครงการคนกรุงเทพฯ รักฟัน (เพือ่สุขภาพช่องปากทีดี่ของผู้ปุวยเบาหวาน) กทส. 100 100
15 กิจกรรมส่งเสริมสุขภาพช่องปากวัยท างาน (อายุ 30-59 ปี และผู้สูงอาย)ุ ปี 

2565
กทส. 100 100

19 กิจกรรมเฝูาระวังเชื้อโรคอาหารเป็นพิษในเนื้อสัตว์ สสธ. 100 100
20 กิจกรรมการเฝูาระวังและสอบสวนโรคไข้หวัดนกในเขตกรุงเทพมหานคร สสธ. 100 100
21 กิจกรรมควบคุมและพักพิงสุนัข สสธ. 100 100

ความก้าวหน้าโครงการ/กิจรรมตามแผนปฏิบัตริาชการในระบบการบริหารจัดการแผนพัฒนากรุงเทพมหานคร 
BMA Digital Plans ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 (ขอ้มลู ณ วันที ่21 กันยายน 2565)

ล าดบั โครงการ/กิจกรรม
ความก้าวหน้าโครงการ

1



ส่วน
ราชการ

เป้าหมาย
ผลการ

ด าเนินงาน
ล าดบั โครงการ/กิจกรรม

ความก้าวหน้าโครงการ

22 กิจกรรมเฝูาระวังยาต้านจุลชีพตกค้างในเนื้อสัตว์ สสธ. 100 100
23 กิจกรรมผ่าตัดท าหมันสุนัขและแมว สสธ. 100 100
24 กิจกรรมฉีดวัคซีนปูองกันโรคพิษสุนัขบ้าในสุนัขและแมว สสธ. 90 89
25 กิจกรรมไข้หวัดใหญ่ปูองกันได้ด้วยวัคซีน กคร. 100 100
26 โครงการให้บริการฉีดวัคซีนไข้หวัดใหญ่ในโรงเรียนสังกัดกรุงเทพมหานคร กคร. 100 100
27 โครงการสถานศึกษาปลอดโรคติดต่อ กคร.
28 กิจกรรมสร้างเครือข่ายเฝูาระวังและตรวจหาเชื้อเชิงรุกในชุมชน กคร. 100 100
29 โครงการพัฒนาศักยภาพในการเตรียมความพร้อมรับมือสถานการณ์ฉุกเฉิน ทาง

สาธารณสุข
กคร. 100 100

30 กิจกรรมการเฝูาระวัง และควบคุมการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัส
โคโรนา 2019 (โควิด 19) ในชุมชน

กคร. 100 100

31 โครงการบูรณาการความร่วมมือในการพัฒนาประสิทธิภาพการแก้ไข
ปัญหาโรค ไข้เลือดออกในพืน้ทีก่รุงเทพมหานคร

กคร. 100 100

32 โครงการกรุงเทพมหานครเขตปลอดบุหร่ี สยส. 100 100
33 กิจกรรมเสริมสร้างภูมิคุ้มกันภัยยาเสพติดของนักเรียนมัธยมศึกษาตอนต้นสังกัด

กรุงเทพมหานคร
สยส. 100 100

34 โครงการติดตามดูแลช่วยเหลือผู้ผ่านการบ าบัดฟืน้ฟูยาเสพติด สยส.
35 กิจกรรมติดตามการด าเนินงานชุมชนร่วมใจระวังภัยยาเสพติด สยส. 100 100
36 โครงการรณรงค์ ลด เลิก การบริโภคเคร่ืองด่ืมแอลกอฮอล์ในช่วง

เทศกาลส าคัญ
สยส. 100 100

37 โครงการพัฒนาประสิทธิภาพการบ าบัดฟืน้ฟูผู้เสพผู้ติดยาเสพติด สยส. 100 100
38 โครงการพิชิตใจ “สร้างคุณคนใหม”่ สู่สังคม สยส. 100 100
39 โครงการอาสาสมัครกรุงเทพมหานครด้านการปูองกันและแก้ไขปัญหายาและ

สารเสพติด
สยส. 100 100

40 โครงการอาสาสมัครกรุงเทพมหานครในสถานศึกษา สยส. 100 100
41 โครงการการจัดท าคู่มือให้ค าปรึกษาแก่ครูผู้ปฏิบัติงานด้านยาเสพติด สยส.
42 กิจกรรมการรักษาวัณโรค ด้วยระบบยาระยะส้ันภายใต้การสังเกตโดยตรง (DOT) กอพ. 100 100

43 กิจกรรมการติดตามข้อมูลการให้บริการผู้ติดเชื้อ/ผู้ปุวยเอดส์ Bangkok Smart
 Monitoring System : BSMS

กอพ. 100 100

44 ศูนย์กลางการส่งต่อผู้ปุวยวัณโรค (TB Referral Center) กอพ. 100 100
45 โครงการเครือข่ายความร่วมมือในการเฝูาระวังความปลอดภัย ด้านยาและ

ผลิตภัณฑ์สุขภาพ ส านักอนามัย
กภก. 100 100

46 โครงการพัฒนาศักยภาพการด าเนินงานคุ้มครองผู้บริโภคด้านผลิตภัณฑ์สุขภาพ 
ส านักอนามัย

กภก. 100 100

ยกเลิกโครงการ

ยกเลิกโครงการ

ยกเลิกโครงการ
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47 โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรสายงานเภสัชกรรม กภก. 100 100
48 กิจกรรมพัฒนาศักยภาพบุคลากรห้องปฏิบัติการชันสูตรโรค สชส. 100 100
49

โครงการก่อสร้างอาคารส านักงานชันสูตรสาธารณสุข และศูนย์บริการ 
สาธารณสุข 7 บุญมี ปุรุราชรังสรรค์ (ต่อเนื่อง 2562-2565)

สชส. 50 24
โครงการกันเงิน
ไว้เบิกเหล่ือมปี

50 โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการเสริมสร้างความรู้ ทักษะ การขับเคล่ือน
ยุทธศาสตร์การพัฒนา ของส านักอนามัย

สพธ. 100 100

51 โครงการยุทธศาสตร์การขับเคล่ือนการบริหารแผนงาน โครงการ และการ
ติดตามประเมินผลแผน ส านักอนามัย

สพธ. 100 95
เสร็จส้ินเดือน ก.ย.

52 โครงการนวัตกรรมทางการแพทย์และสาธารณสุข ส านักอนามัย ปี 2565 สพธ. 100 100
53 กิจกรรมสาระสุขภาพทางส่ือสาธารณะ สพธ. 100 100

54 โครงการจัดหาระบบสารสนเทศ เพือ่ปรับปรุงและทดแทนระบบสารสนเทศ
ศูนย์บริการสาธารณสุข (HCIS)

สพธ.

55 โครงการจัดท าวารสารสุขภาพส านักอนามัย ปี 2565 สพธ. 100 100
56 กิจกรรมสร้างเสริมสุขภาพคนกรุงเทพ สพธ. 100 100
57 การพัฒนาและจัดเก็บฐานข้อมูลส าหรับบูรณาการภารกิจของหน่วยงาน (One 

Platform)
สพธ. 100 100

58 โครงการการประชุมเชิงปฏิบัติการเสริมสร้างองค์ความรู้เพือ่พัฒนาคุณภาพงาน 
สังคมสงเคราะห์ของส านักอนามัย

สพธ. 100 100

59 กิจกรรมการพัฒนานวัตกรรมเพือ่เพิม่ประสิทธิภาพการปฏิบัติงานของหน่วยงาน สพธ. 100 100
60 กิจกรรมติดตามความส าเร็จในการพัฒนาสมรรถนะของบุคลากรด้าน

การแพทย์ และสาธารณสุข
สพธ. 100 100

61 โครงการการบริหารจัดการวัสดุและอุปกรณ์ทางการแพทย์และ
จัดหาอุปกรณ์ ช่วยเหลือผู้ประสบปัญหาสุขภาพ

สพธ. 100 100

62 โครงการจัดหาครุภัณฑ์เคร่ืองคอมพิวเตอร์เพือ่สนับสนุนงานหลักประกันสุขภาพ สพธ. 100 100
63 โครงการพัฒนาระบบบริการปฐมภูมิศูนย์บริการสาธารณสุข สพธ. 100 100
64 โครงการพัฒนาการบริหารจัดการด้านระบบสุขภาพปฐมภูมิ พืน้ที่

กรุงเทพมหานคร
สพธ. 100 100

65 กิจกรรมส ารวจเคร่ืองคอมพิวเตอร์ โปรแกรมประยุกต์ ระบบเครือข่ายและ
ระบบอินเทอร์เน็ตศูนย์บริการ

สพธ. 100 100

66 โครงการจ้างเหมาบ ารุงรักษาระบบเครือข่าย และโปรแกรมประยุกต์ สพธ. 100 94
โครงการกันเงิน
ไว้เบิกเหล่ือมปี

ยกเลิกโครงการ
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67 โครงการจ้างทีป่รึกษา ศึกษา วิเคราะห์และออกแบบการพัฒนาระบบ
สารสนเทศศูนย์บริการสุขภาพส านักอนามัยสู่องค์กรดิจิทัล

สพธ. 100 65
ขอยายระยะเวลา
ด าเนินโครงการ

68 โครงการบูรณาการพัฒนาระบบความปลอดภัยสารเคมีในกรุงเทพมหานคร สสว. 100 100
69 โครงการกรุงเทพฯ เมืองแห่งสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมทีดี่ สะอาด ปลอดภัย 

กิจกรรมที ่2 การควบคุมระดับเสียงจากสถานประกอบกิจการ
สสว. 100 100

70 โครงการกรุงเทพฯ เมืองแห่งสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมทีดี่ สะอาด ปลอดภัย 
กิจกรรมที ่3 การสร้างความร่วมมือเพือ่ลดมลพิษส่ิงแวดล้อมในวัด

สสว. 100 100

71 โครงการกรุงเทพฯ เมืองแห่งสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมทีดี่ สะอาด ปลอดภัย 
กิจกรรมที ่4 การส่งเสริมและพัฒนาสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมในอาคารสาธารณะ

สสว. 100 100

72 โครงการกรุงเทพฯ เมืองแห่งสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมทีดี่ สะอาด ปลอดภัย 
กิจกรรมที ่5 ส่งเสริมและพัฒนาอนามัยส่ิงแวดล้อมเพือ่การปูองกันควบคุม
โรคติดต่อในแคมป์คนงานก่อสร้าง

สสว. 100 100

73 โครงการกรุงเทพฯ เมืองแห่งสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมทีดี่ สะอาด ปลอดภัย 
กิจกรรมที ่6 การส่งเสริมสุขลักษณะทีดี่ในสถานประกอบกิจการทีเ่ป็น
อันตรายต่อสุขภาพในเขตกรุงเทพมหานคร

สสว. 100 100

74 โครงการกรุงเทพฯ เมืองแห่งสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมทีดี่ สะอาด ปลอดภัย 
กิจกรรมที ่7 ส่งเสริมการจัดการสารเคมีและวัตถุอันตรายในสถานประกอบการ

สสว. 100 100

75 โครงการกรุงเทพฯ เมืองแห่งสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมทีดี่ สะอาด ปลอดภัย 
กิจกรรมที ่8 พัฒนาฐานข้อมูลด้านอาชีวอนามัยและสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมของ
สถานประกอบกิจการทีเ่ป็นอันตรายต่อสุขภาพตามกฎหมายว่าด้วยการ
สาธารณสุขในพืน้ทีก่รุงเทพมหานคร

สสว. 100 100

76 โครงการกรุงเทพฯ เมืองแห่งสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมทีดี่ สะอาด ปลอดภัย 
กิจกรรมที ่9 ค่าวัสดุ เคร่ืองเขียน อุปกรณ์ในการด าเนินโครงการ

สสว. 100 100

77 โครงการพัฒนาศักยภาพเจ้าหน้าทีเ่พือ่เพิม่ประสิทธิภาพการด าเนินงานด้าน 
สุขาภิบาลส่ิงแวดล้อม

สสว. 100 100

78 โครงการพัฒนาสุขลักษณะของการผลิต ขนส่ง และจ าหน่ายน้ าแข็ง ให้สะอาด 
ปลอดภัยต่อผู้บริโภค

สสว. 100 100

79 โครงการบูรณาการขับเคล่ือนการด าเนินงานด้านสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมของ
กรุงเทพมหานคร

สสว. 100 100

80 	โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย กิจกรรมที ่1 เขตอาหารปลอดภัย
ภายใต้แผนยุทธศาสตร์กรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย

กสอ. 100 100

81 โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย กิจกรรมที ่2 การเฝูาระวังและ
ประเมินความเส่ียงการระบาดของโรคและการปนเปือ้นสารพิษของอาหาร
และน้ า

กสอ. 100 100
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82 โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย กิจกรรมที ่3 การรับรอง
มาตรฐานอาหารปลอดภัย

กสอ. 100 100

83 โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย กิจกรรมที ่4 การพัฒนาการ
สุขาภิบาลอาหารริมบาทวิถี

กสอ. 100 100

84 โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย กิจกรรมที ่5 การพัฒนาสุขา
ภิบาลอาหารในตลาด

กสอ. 100 100

85 โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย กิจกรรมที ่6 การสุขาภิบาลอาหารใน
สถานศึกษา

กสอ. 100 100

86 โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย กิจกรรมที ่7 การส่งเสริมความ
รู้ด้านการสุขาภิบาลอาหาร แก่ผู้ประกอบกิจการและผู้สัมผัสอาหารตาม
หลักสูตรการสุขาภิบาลอาหารของกรุงเทพมหานคร

กสอ. 100 100

87 โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย กิจกรรมที ่8 การประชาสัมพันธ์ กสอ. 100 100

88 โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย กิจกรรมที ่9 จัดประชุมชี้แจงการ
ด าเนินงานโครงการกรุงเทพฯเมืองอาหารปลอดภัย

กสอ. 100 100

89 โครงการเนื้อสัตว์อนามัย สร้างความมั่นใจผู้บริโภค กสอ. 100 100
90 โครงการปรับปรุงระบบเครือข่ายภายในศูนย์บริการสาธารณสุข 4 ดินแดง ศบส.4
91 โครงการ Smart Health Center 4 ศบส.4
92 โครงการติดต้ังระบบเครือข่ายภายในศูนย์บริการสาธารณสุข 20 ปูอมปราบ

ศัตรูพ่าย
ศบส.20 100 60

ขอยายระยะเวลา
ด าเนินโครงการ

93
โครงการก่อสร้างศูนย์บริการสาธารณสุข 30 (แห่งใหม)่ (ต่อเนื่อง 
2562-2565) ศบส.30 100 100

94 โครงการติดต้ังระบบเครือข่ายภายในอาคารศูนย์บริการสาธารณสุข 51 จตุจักร ศบส.51 100 100
95 โครงการจัดหาระบบคิวอัตโนมัติของศูนย์บริการสาธารณสุข 58 ล้อม-พิมเสน 

ฟักอุดม จ านวน 1 ระบบ
ศบส.58 100 100

ยกเลิกโครงการ
ยกเลิกโครงการ
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